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Procesul verbal 

al ședinței ordinare din data de 18.12.2025 

 

            Încheiat astăzi 18.12.2025, ora 8:45, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local 

Daia,  care se desfășoară la sediul primăriei comunei Daia, judeţul Giurgiu, în sala de ședințe. 

 Consilierii locali au fost convocați prin Dispoziția primarului nr.180 din 10.12.2025 și 

Convocarea nr.5799 din 10.12.2025. 

Participă la şedinţă primarul, secretarul general al U.A.T. Daia, dna. Covei Mariana, dl. 

Victor Lăcătușu ambii făcând parte din aparatul de specialitate al primarului comunei Daia și 

consilierii locali prezenți: dl. Ghidănac Fănel, dl. Iordache Nicolae, dna. Voinea Georgeta, 

domnul Frâncu Ion, dl. Buzică Mihai, dl. Ilie Zlotea, dl.Tudorache Marin, dl. Tănase Adrian-

Marian, dl. Chiriță Vasile și dna. Mirea Cristina-Georgiana. Absent motivat fiind domnul Ștefan 

Ion. 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Bună dimineața, domnilor consilieri! 

Declar şedinţa deschisă.  

Secretarul general al U.A.T. Daia, doamna Pomenea Ana-Maria, anunță faptul că 

ședinţa consiliului local este legal constituită întrucât se desfăşoară în prezenţa majorităţii 

consilierilor locali în funcţie, astfel sunt îndeplinite prevederile art.137 alin. (1) din Ordonanța 

de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, fiind prezenți 10 consilieri locali din cei 11 în funcție. 

 Dna. secretar general al U.A.T. Daia: Acum vă rog să ne ridicăm pentru ascultarea 

Imnului național al României! 

IMNUL  DE STAT 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie:  După cum ați observat, pe proiectul ordinii 

de zi de astăzi avem patru proiecte de hotărâre, iar pe suplimentarea ordinii de zi avem un 

proiect de hotărâre. Aici vreau să fac mențiunea că proiectul de hotărâre nr. 40 din 22.10.2025 

a fost retras de pe ordinea de zi de către inițiatorul acestuia, conform referatului nr. 5942 din 

17.12.2025, pus la dispoziția consilierilor locali în cadrul ședinței comisiilor de specialitate. 

Aveți amendamente sau mențiuni, domnilor consilieri? Dacă nu sunt, am să vă supun la vot 

proiectul ordinii de zi de astăzi, cu suplimentarea. 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

Doamna secretar general: Vă rog să îmi spuneți dacă sunt neparticipări la vot sau nu 

se poate participa la dezbateri? Nu. Mulțumesc! Acum am să supun la vot procesul-verbal al 
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ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 10.12.2025. Aveți amendamente sau 

mențiuni cu privire la acesta? Nu. Supun la vot procesul-verbal din data de 10.12.2025.  

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

 

 1. Proiectul de hotărâre a consiliului local 39 din 21.10.2025 privind aprobarea 

STATUTULUI UNITĂȚII ADMINISTRATIV-TERITORIALE DAIA, JUDEȚUL 

GIURGIU. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

     -  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

            Domnul consilier Buzică Mihai: Cât a costat redactarea lui în acest format? Bănuiesc 

că s-a ocupat o firmă specializată. 

            Doamna secretar general: Da, s-a ocupat o firmă care a respectat în totalitate 

redactarea acestuia conform normelor în vigoare. Nu știu acum să vă spun prețul exact, însă 

este în jur de 2.000–3.000 lei. 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

  

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.2 de pe  ordinea 

de zi: 

 2. Proiect de hotărâre nr. 46 din 14.11.2025 privind aprobarea rețelei școlare a 

unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2026-2027 de pe raza unității 

administrativ-teritoriale Daia, județul Giurgiu. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

  Domnul consilier Buzică Mihai: Doamna director prezentă aici dacă are ceva de spus? 

Doamna consilier local Mirea Cristina-Georgiana:  După cum știți, în fiecare an se 

procedează la aprobarea prin hotărâre de consiliu a rețelei școlare a unităților de învățământ 

preuniversitar pentru anul școlar următor. Pentru anul școlar 2026–2027 nu vor exista 

modificări la nivel de structură. Propunerea stabilește funcționarea Școlii Gimnaziale nr. 1 Daia 

ca unitate cu personalitate juridică, iar activitatea celor două grădinițe din satul Plopșoru este 

arondată acesteia, respectiv: Grădinița cu Program Normal nr. 2 și Grădinița cu Program 

Normal nr. 3. 



Domnul consilier Buzică Mihai: Se vor face comasăti?  

Doamna consilier local Mirea Cristina-Georgiana: Nu. Am fi fost anunțați încă de la 

începutul anului școlar. Nu se preconizează comasări în acest moment. Nu știm ce reglementări 

legislative vor apărea pe viitor, însă în present nu există astfel de intenții.  

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.3 de pe  ordinea 

de zi: 

 3. Proiect de hotărâre nr. 53 din 10.12.2025 privind alegerea președintelui de 

ședință pentru lunile IANUARIE-MARTIE 2026. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Vă rog să formulați propuneri. 

   Doamna consilier local Voinea Georgeta:  O voi propune pe doamna consilier local 

Mirea Cristina-Georgiana. 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Mai sunt alte propuneri? Nu. Bun, atunci 

supunem la vot propunerea domanei Voinea Georgeta și anume președinte de ședință pentru 

lunile ianuarie-martie 2026 să fie doamna consilier local Mirea Cristina-Georgiana. 

  

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

9 voturi pentru și 1 abținere ( doamna consilier local Mirea Cristina-Georgiana) 

 

 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.4 de pe  ordinea 

de zi: 

 4. Proiect de hotărâre nr. 54 din 10.12.2025 privind aprobarea execuției bugetare 

pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare a bugetului local al U.A.T. Daia pe 

trimestrul al patrulea al anului 2025. 
- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

-  avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții; 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

   Doamna consilier local Mirea Cristina-Georgiana:  S-a stabilit ce se va face cu 

disponibilul rezultat din execuția bugetară? 

Domnul primar: Încă nu. Nu vă pot oferi în acest moment un răspuns concret la această 

întrebare. Colegele de la compartimentul contabilitate nu sunt prezente astăzi, iar ele ar fi putut 

oferi mai multe detalii. 



Doamna secretar general: Nu știm exact ce măsuri pot fi luate având în vedere că este 

vorba despre o sumă relativ mică. În plus, contul de execuție este întocmit la data de 10.12.2025, 

iar în prezent disponibilul este mai mic decât cel evidențiat la acel moment.  

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr. 4 de pe ordinea de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

 

 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.1 de pe  

suplimentarea ordinii de zi: 

5. Proiect de hotărâre nr. 56 din 17 decembrie 2025  privind rectificarea Bugetului 

local de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al U.A.T. Daia, județul Giurgiu   

 

-  iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

             -  avizul comisiei pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială  

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

   Domnul Buzică Mihai: Vă rog să ne explicați, domnule primar. 

 Domnul primar: Sigur. Așa cum v-am informat și la ședința anterioară, urma să fie 

necesară o rectificare de buget. Aceasta este rectificarea la care făceam referire. Am încercat pe 

cât posibil să ne îndeplinim obligațiile legale. Această rectificare se face pentru plata 

contribuțiilor la asigurările sociale de sănătate, a contribuțiilor pentru sistemul public de pensii, 

precum și pentru achitarea unor facturi restante aferente serviciului de iluminat public. 

Doamna consilier local Mirea Cristina-Georgiana: Nu se poate face o relocare de 

fonduri? 

 Domnul primar: Din bugetul local nu există sume disponibile care să poată fi relocate. 

Am analizat această variantă, însă aceasta este singura soluție posibilă în acest moment.  

Doamna consilier local Mirea Cristina-Georgiana: Nu se poate nici măcar solicita 

sprijin financiar de la Consiliul Județean? Ați încercat această variantă? 

Domnul primar: Consiliul Județean nu poate aloca sume pentru cheltuieli de 

funcționare, ci doar pentru cheltuieli de dezvoltare, iar în această situație nu este aplicabil. Au 

fost solicitate sume și de la ANAF, însă nu am primit niciun sprijin financiar.   

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr.1 de pe  suplimentarea ordinii de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Acum trecem la punctul: Diverse. Întrebări, 

interpelări și răspunsuri. Cine dorește să ia cuvântul? Domnul consilier local Buzică Mihai. 

Mulțumesc! Domnule consilier, aveți cuvântul. 

  



 Domnul consilier Buzică Mihai:  În legătură cu situația câinilor fără stăpân, menționez 

că de două seri nu mai pot dormi. În zona Lukoil sunt câini care și-au făcut potecă. 

 Dl. Primar: În prezent, nu avem posibilitatea de a interveni întrucât nu dispunem de 

fonduri pentru plata serviciilor ASPA. Mai mult decât atât, din cauza restanțelor există riscul 

excluderii din colaborare, iar acțiunile sunt blocate din lipsa plăților efectuate. 

 Domnul consilier Buzică Mihai: Care este valoarea restanței? 

 Dl. Primar: Restanța depășește suma de 500 milioane lei vechi. 

 Domnul consilier Buzică Mihai: Al doilea subiect, revin asupra listei despre care am 

discutat anterior. 

 Doamna Covei Mariana, inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului 

comunei Daia este invitată de către domnul primar să participe la ședință. Aceasta intră în sală 

și pune la dispoziția consilierilor lista discutată în ședința anterioară, asupra căreia se revine în 

cadrul prezentei discuții. Se pune la dispoziție lista debitorilor și se poartă discuții asupra 

acesteia, în special pentru identificarea cazurilor sensibile 

  Dl. Primar: Precizez că suma restantă provenită doar de la societățile comerciale este 

de aproximativ 3 miliarde lei vechi. 

 Doamna Covei Mariana: Pentru aceste societăți suntem înscriși la masa credală, 

întrucât se află în procedură de insolvență. 

 Dl. Primar: În total, pe listă se regăsesc 206 persoane.  

 Domnul consilier  Frâncu Ion: Propun să se demareze procedurile de executare silită. 

Nu este posibil să ne aflăm în această situație.  

 Domnul consilier Buzică Mihai: În urmă cu aproximativ trei ani s-a aplicat o altă 

măsură, respectiv deplasarea pe teren. Propun reluarea acestei practici. În perioada în care 

domnul Chivu Dragoș activa în cadrul instituției s-a procedat astfel și consider că rezultatele 

erau mai bune. Se mai poate aplica această metodă în prezent? 

 Doamna Covei Mariana: În acest moment, nu. Instituția noastră, asemenea altor 

instituții la nivel național, se află într-un proces de digitalizare, iar deplasările pe teren pentru 

astfel de situații nu mai pot fi practicate. 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Bun. Mulțumesc! Întrucât nu mai sunt alte 

intervenții sau subiecte de discutat, declar închise lucrările prezentei ședințe. 

 

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal în două exemplare, care vor fi 

semnate și arhivate conform reglementărilor în vigoare. 

 

 

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                 SECRETAR GENERAL AL U.A.T.  DAIA, 

                 ZLOTEA ILIE                                             POMENEA ANA-MARIA  


